

在六一国际儿童节即将来临之际,中国摄影家协会会员林长丰来到马来西亚仙本那附近的一座小渔村,用手中的相机拍下当地巴天儿童的无忧生活。

这是一个处在菲律宾和东马来西亚之间的海洋中的海岛。这个地方,洁白的沙滩环绕着,海水洁净到透明。这个地方,生活着没有国籍、没有身份、没有学校、没有医院,被称为海上吉普赛人的巴天族人。

巴天族人以船为家,以捕鱼为生,随波摇晃,过着贫困的海上漂泊生活。由于政府不管,当地又缺少节育措施,巴天人会生许多小孩,少的五六个,多的十一二个。这些小孩个个水性很好,在水里灵活得犹如鱼虾,都能在船头玩各种跳水动作,忽而入水忽而上船,折腾个没消停。日日与海水、沙滩为伴的这些孩子,有着他们独有的一份快乐。

林长丰:中国摄影家协会会员、中国新闻摄影学会会员、新华社签约摄影师

新浪名博 霜木成林



双子倒立

下期主题:备战中高考
文明过端午

快乐的巴天儿童



这些小孩特别喜欢在外人面前玩跳水,一则可以得到糖果之类的奖赏,二者可以炫耀,引起别人的注意。



巴天儿童在海里像精灵,上岸爬树也不输于猴子,几十米高的椰树,蹭蹭地就爬到顶上,然后砍下椰子来。



在当地,不管是秀气小女孩,或者是裸体小男孩,都面带笑容,显得那么自由快乐。



他们吊横梁、翻跟斗,各展其能,希望赢得游客欢心。



这是位于世界第三大岛婆罗洲西北隅的沙巴,因没有台风、地震,被称为“风下之乡”。